
2010. október 1. 
 
Rendkívüli tájékoztatás 
 
Az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (1082 Budapest, Üllői út 48., a 
továbbiakban: Társaság) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55.§-a alapján, rendkívüli 
tájékoztatási kötelezettségének eleget téve tájékoztatja a tisztelt befektetőket az alábbiakról: 
 
A Társaság korábbi, 2010. július 5. napján kelt rendkívüli tájékoztatásában foglaltaknak és a felek 
szándékának megfelelően 2010. szeptember 30-ával sikeresen lezárult az FHB Jelzálogbank Nyrt. és 
az Allianz Hungária Biztosító Zrt. által 2010. július 2. napján aláírt hosszú távú exkluzív stratégiai 
együttműködés kialakítása, illetve az Allianz Bank Zrt.-nek az Allianz Hungária Biztosító Zrt.-től az FHB 
Jelzálogbank Nyrt. részére történő átvétele („Tranzakció”). 
 
A Tranzakciót a zárást megelőzően mind a Gazdasági Versenyhivatal, mind a Pénzügyi Szervezetek 
Állami Felügyelete engedélyezte.  
 
Az FHB Bankcsoport és az Allianz Csoport között kialakítani tervezett hosszú távú stratégiai 
együttműködés kulcsfontosságú alapjai a következők: 
 

- Az Allianz Hungária Biztosító Zrt. értékesíti az FHB Bankcsoport meghatározott banki, 
befektetési és életjáradéki termékeit, míg az FHB fiókhálózatán keresztül értékesíti az Allianz 
Csoport biztosítói, nyugdíj- és egészségpénztári szolgáltatásait, valamint befektetési jegyeit. 
Előbbiek mellett az FHB Bankcsoport a bankfiókjaiban az Allianz Csoport közel 2 millió 
ügyfelének biztosítás közvetítői szolgáltatást nyújt. A stratégiai együttműködés 20 évre szól és 
az első 5 évében nem mondható fel, a megállapodás továbbá tartalmazza az együttműködés 
hatálya alá tartozó termékek jövőbeli - a felek kölcsönös megegyezése alapján történő – 
bővítésének a lehetőségét is. Emellett mind az Allianz Csoport, mind az FHB Bankcsoport 
kizárólagosságot vállal egymás termékeinek értékesítésére;  

 
- Az Allianz Hungária Biztosító Zrt. és az FHB Jelzálogbank Nyrt. közötti adásvétellel vegyes 

csereszerződés teljesítése révén az Allianz Hungária Biztosító Zrt. az Allianz Bank Zártkörűen 
Működő Részvénytársaságban (Allianz Bank Zrt.) fennálló 100%-os részesedését az FHB 
Jelzálogbank Nyrt.-re ruházta át. Az Allianz Bank Zrt.-ben fennálló részesedésének 
ellenértékeként (amelynek összege a zárás után kerül meghatározásra) az Allianz Hungária 
Biztosító Zrt., egyrészről kisebbségi részesedést kapott az FHB Jelzálogbank Nyrt.-ben 
1,829,864 darab törzsrészvény formájában). Ezzel az Allianz Hungária Biztosító Zrt. tovább - 
mintegy 12%-ra - növelte már fennálló összes részesedését az FHB Jelzálogbank Nyrt.-ben. 
Másrészről további pénzbeli ellenértékként az FHB Jelzálogbank Nyrt. 1,1 Mrd forintot utalt át 
az Allianz Hungária Biztosító Zrt. számára. A részvények átruházása 2010. szeptember 30-án 
24:00 órától hatályosult. 

- Az Allianz Hungária Biztosító Zrt. kötelezettséget vállalt arra vonatkozólag, hogy a Tranzakció 
zárását követő 3 éves időszakon belül csak meghatározott korlátozások mellett értékesíti az 
FHB Jelzálogbank Nyrt.-beli részvényeit az Allianz Csoporton kívüli harmadik fél részére. 

 
- A stratégai együttműködési megállapodás részeként a felek megegyeztek az FHB és az Allianz 

egyes védjegyeinek használatára vonatkozó szabályokban. 
 

Az Allianz Bank Zrt.-nek a magyar számviteli szabályok szerint 2010. augusztus végén a 
mérlegfőösszege meghaladta a 85,5 milliárd forintot, amely összegből mintegy 48,2 milliárd forintot 
tettek ki az ügyfélhitelek. Ebből a lakossági jelzáloghitelek közel 71%-kal részesedtek. Az Allianz Bank 
Zrt. tőkemegfelelése 26% felett volt 2010. augusztus 31-én, ügyfeleinek száma több mint 125 ezer fő. 
 
Az FHB Bankcsoport IFRS szerinti konszolidált mérlegfőösszege 2010. június 30-án meghaladta a 829 
milliárd forintot, amely összegből közel 626 milliárd forintot tett ki a hitelállomány. A hitelállomány 
közel felét a lakossági jelzáloghitelek adták. Az FHB Bankcsoport saját tőke arányos megtérülése 
11,8%-os, költség-bevétel hányadosa 47,3%-os volt 2010 első félévében. Az FHB IFRS szerinti 
konszolidált tőkemegfelelési mutatója 2010. június 30-án 10,5% volt. 



 
Mint ismeretes, a kialakításra kerülő hosszú távú stratégiai együttműködés célja az, hogy a felek 
kihasználják az FHB Bankcsoport és az Allianz Csoport - kiemelten az FHB Jelzálogbank Nyrt. és az 
Allianz Hungária Biztosító Zrt. - ügyfélkörében rejlő értékesítési és keresztértékesítési lehetőségeket 
annak érdekében, hogy a belső erőforrásaikat a lehető leghatékonyabban működtessék.  
 
 
 

FHB Jelzálogbank Nyrt. 


